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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Губернская Балетная Школа» (колледж) при «Русском Национальном балете «Кострома» представляет 
VI ежегодный Благотворительный проект

«ДЕТИ – ДЕТЯМ».
13 мая – 16 мая 2019г.
Проект проводится под патронатом Администрации Костромской области и «Русского национального балета «Кострома», при традиционной поддержке депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Алексея Владимировича Ситникова и информационной поддержке Областной телерадиокомпании «Русь». 

Русский национальный балет «Кострома» и «Губернская Балетная Школа» (колледж) ставят перед собой задачу сделать искусство танца доступным, решая вопрос творческого восприятия и территориальной досягаемости зрительской аудитории. 

Цель проекта - эстетическое воспитание молодежи города Костромы и Костромской области.
В концепцию проекта заложена идея многожанровости традиционного хореографического искусства. Спектакль «Мир под названием – искусство танца» объединяет концертные номера в жанре как классической хореографии, так и народного танцевального искусства. Зрители имеют возможность насладиться не только международным языком танца, но и всемирно-известными музыкальными произведениями, красотой и оригинальностью национальных костюмов, характером героев спектакля, мастерством исполнения и актерской игрой артистов.
Яркий калейдоскоп музыки, танцев, костюмов и страстей подарит всем детям мгновения счастья, помогут почувствовать объединяющую силу искусства, раскрыть свою душу и потенциал. 
Организаторы благотворительного проекта «Дети - Детям» считают своим долгом предоставить молодежи Костромской области возможность духовного обогащения, эстетического восприятия мира, и возможно, даже выбора своей будущей профессии. 
За семь сезонов городами-участниками неоднократно становились: п.Сусанино, г.Нерехта, г.Галич, г.Буй, г.Волгореченск, п.Красное-на-Волге, г.Шарья, г.Солигалич, г.Нея, с.Островское, п.Кадый, г.Мантурово, пгт.Судиславль, пгт. Парфеньево, пгт. Антропово.
Одновременно с проектом «Дети – Детям» состоятся и мероприятия образовательного проекта «Губернская Балетная Школа» открывает двери…», в рамках которого организаторами предусмотрена уникальная возможность получения личного профессионального опыта из первых рук преподавателей хореографического колледжа «Губернская Балетная Школа». Перед каждым спектаклем на базе районных домов культуры для педагогов и учащихся самодеятельных хореографических школ и коллективов будут проведены бесплатные мастер-классы по народно-сценическому танцу «Формирование и развитие танцевальности ребёнка на уроках народно – сценического танца». Мастер-класс пройдет на примере урока студентов II курса, где  руководители и учащиеся детских школ хореографии, танцевальных студий и кружков смогут познакомиться с работой профессионального образовательного учреждения для дальнейшей работы по изучению народно - сценического танца на своей малой родине, а затем и сами принять непосредственное участие в изучение элементов и комбинаций народно-сценического танца.
После мастер-класса:

-  у руководителей и педагогов дополнительного образования будет возможность встретиться с директором колледжа и его ведущими преподавателями для того, чтобы обсудить тему «Особенности ведения профориентационной работы в области профессионального хореографического образования»;
После концерта:

- у всех желающих детей будет возможность пройти просмотр и получить консультации преподавателей по совершенствованию своих природных профессиональных физических данных.

В 2019 году проект пройдет:
13 мая в 17.30 – г. Нерехта
15 мая в 17.30 – г. Галич

14 мая в 17.30 – г. Нея 

16 мая в 17.30 – г. Мантурово 
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Контактное лицо: Кубанова Екатерина Николаевна
Тел: 4942 31 3806; +7 903 63420 07 

E-mail: info@gbschool.ru 

www.gbschool.ru
